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	Licence Economie et Gestion

Outils Informatiques 2

Responsable : C. Hanen 


                                   
TD 1 : Macros et affectations

Exercices 
1. Rédigez une macro qui convertit les euros en francs.
2. Rédigez une macro qui demande deux valeurs et en affiche la somme puis le produit. Elle devra contenir la ligne : MsgBox (‘’La somme de ‘’ & x & ‘’ et de ‘’ & y & ‘’ vaut  ‘’ & x+y)
3. Rédigez une macro qui demande le nom d’une personne et affiche un message de bienvenue à cette personne.
4. Rédigez une macro qui affiche le cube d’un nombre.
5. Rédigez une macro qui demande un nombre puis le carré de ce nombre. Après cela elle affiche une boite de dialogue contenant Faux si l’utilisateur s’est trompé, Vrai sinon.

6. Rédigez une macro qui range deux valeurs dans deux variables de même type et échange leur contenu (on visualisera les résultats grâce à l’exécution pas à pas).

7. Rédigez un programme qui lors de son exécution permet à l'utilisateur de donner son année de naissance, puis qui après avoir calculé l'âge de l'utilisateur affiche par exemple : 


" Bravo! Vous avez 20 ans"
    La macro pourra contenir la ligne :  age=year(date)-x

8. Rédigez un programme qui lors de son exécution permet à l'utilisateur de donner son prénom et son année de naissance, puis qui après avoir calculé l'âge de l'utilisateur affiche par exemple : 


"Cher Joseph, vous avez 20 ans. Bonne chance!"  (sur une seule ligne, puis sur 2 lignes).
9. Rédigez un programme qui demande à l'utilisateur de donner le prix unitaire d'un produit (type Double), le nombre de produits correspondants (type Integer) et le taux de TVA à appliquer sur le montant (type Double), puis qui calcule le montant final.

10. Soit x une valeur de type Double donnée par l'utilisateur. Calculez f(x)=(1+x+x²)/(2+x). Affichez le résultat.

11. Soit une durée en secondes, donnée par l'utilisateur. Calculez puis affichez la décomposition en heures, minutes et secondes (utilisez les opérateurs \ et Mod). 
12. Soient les coordonnées des points A et B. Calculez la longueur du segment AB. (Sqr(x) calcule 
[image: image1.wmf]x

) 

_1201879285.unknown

